

В добрый путь, ученишки!



Первый звонок в Кардымовской средней школе



Выпускники ведут первоклашек на первый урок

Лето пролетело незаметно... Кажется, только вчера прозвенел последний звонок, и вот уже вновь школа собирает учителей, учеников и их родителей. Для кого-то это первый, а для кого-то последний школьный День знаний, но для каждого этот праздник дорог по-своему.

1 сентября Кардымовская средняя школа распахнула свои двери, приглашая всех на праздник первого звонка. Пасмурная погода внесла свои коррективы в привычный для кардымовцев День знаний, праздник проходил в спортивном зале школы.

В Кардымовской школе нынче впервые порог школы переступили 51 первоклассник. Нарядные, с огромными букетами и бельями бантами, они впервые надели свою школьную форму, в этот день им было уделено особое внимание. На лицах каждого из них читалось некое волнение: одни еще только вступают в долгое плавание, а другие (старшеклассники) уже приблизились к самой вершине, на которую им придется забраться, потратив множество сил и терпения.

Торжественно, под аплодисменты всей школы, два первых класса прошли круг почета и стали на свои места. Буквально за руку в мир знаний первоклассников поведут учителя начальных классов **О.И. Пономарева** и **И.С. Караман**.

Для юных первоклассников День знаний – самый долгожданный, волнующий и запоминающийся. Дети с трепетом и широко распахнутыми глазами смотрят на всех тех, кто пришел их поздравить. По доброй школьной традиции первым с началом нового учебного года школьники поздравил директор школы, кандидат филологических наук **В.А. Карношин**, для которого этот День знаний в нашей школе – первый. Владимир Анатольевич поздравил всех с праздником, пожелал успешного нового учебного года, всем ученикам – ярких, запоминающихся уроков, получения новых знаний, а педагогам – прекрасных учеников. Также директор школы торжественно вручил похвальные листы учащимся, окончившим прошлый учебный год на «отлично», и благодарственные письма и грамоты победителям школьных конкурсов и мероприятий.

Всех присутствующих с началом нового учебного года поздравил заместитель главы администрации Кардымовского района **С.В. Ануфриев**. Сергей Васильевич отдельно остановился на том, что, благодаря совместным усилиям Губернатора Смоленской области **А.В. Островского**, председателя Смоленской области **Думы И.В. Ляхова** и Главы Администрации Кардымовского района **О.В. Иванова**, уже на сентябрь этого года запланировано начало строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в п. Кардымово и ремонт школьного бассейна.

Настоятель Свято-Казанского храма п. Кардымово, священник **Феодор Новак** принял участие в празднике первого звонка в Кардымовской средней школе. Отец Феодор обратился к собравшимся детям, их родителям и учителям со словом поздравления, дал свое благословение, пригласил всех в воскресный день в храм, где будет совершён молебен для всех учащихся и учителей.

По доброй традиции представили новых классных руководителей. Ими стали: **Пономарева Ольга Ивановна** (1 «А»), **Караман Ирина Сергеевна** (1 «Б»), **Сагалаева Марина Геннадьевна** (5 «А»), **Серкова Елена Петровна** (5 «Б»), **Терещенкова Светлана Николаевна** (5 «Б»), **Николаенкова Татьяна Петровна** (10 «А»). В завершении праздника первоклашкам предстояла трудная задача – рассказать стихи. С ней малыши, чувствуя поддержку своих первых учителей, родителей и старшеклассников, справились на ура. Прозвенел первый школьный звонок. Затем для первоклассников наступает самый важный момент – первый урок, на который их, взяв за руки, провожают выпускники.

В классе все по-другому. За парты первоклашки сразу ощутили себя взрослыми. Минута – запыляется волшебный звонок и начнется для них самый первый урок...

В Кардымовской средней общеобразовательной школе-интернате для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, праздник начался с Государственного гимна. Затем под аплодисменты учащихся на площадке вышли первые классники и ведущие объявили торжественную линейку открытой.

Первым учащимся с началом нового учебного года поздравил директор школы-интерната **А.П. Дмитриев**. Александр Павлович пожелал ученикам успехов в освоении школьной программы. Председатель Смоленской областной Думы **Ляхов Игорь Васильевич** вспомнил свои школьные годы, поздравил коллег педагогов и учеников и конечно вручил подарки, они были предназначены старшеклассникам.

Приехал на праздник и начальник УМВД России по Смоленской области **М.И. Скоков**, который привез с собой представителей спецназа, СОБРА, ОМОНа, кинологов. Показательное выступление и выставка оружия, которых произвело огромное впечатление на учащихся. Михаил Иванович подарил первоклассникам новые рюкзаки с полным набором школьных канцтоваров.

Глава Администрации муниципального образования «Кардымовский район» **Иванов Олег Вячеславович** пожелал школьникам здоровья, хороших достижений в учебе и преодоления всех трудностей возникающих на их пути. Помощник председателя Смоленской областной Думы **Беляев Евгений Васильевич** рассказал о скором начале строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в поселке Кардымово, лыжной трассы и площадки по автоделу на территории школы-интерната, а также передал школе-интернату подарки: компьютер и сканер.

Поздравила учителей и учеников с Днем знаний и ведущий специалист отдела опеки, попечительства и интернатных учреждений Департамента Смоленской области по образованию, науке и делам молодежи **Павлова Ирина Александровна**, офицеры Военно-следственного управления по Ракетным войскам стратегического назначения преподнесли компьютерную технику. Всем гостям **А.П. Дмитриев** вручил благодарственные письма.